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Verseny neve, időpontja: Salgó Kupa I forduló 2013. március 24. 
Elnök neve: Goldmann Róbert 
 

 
Terep, engedélyek 
A verseny terepe megegyezett a 2009 évi Hosszútávú Országos Bajnokság versenyének terepével.. A terep 
középhegységi március elején jól futható, mérsékelten szintes, helyenként domborzatilag igen részlet gazdag, jellegében 
változatos.  
A cél a Medves Hotel területén volt, ami gépkocsival és tömegközlekedéssel egyaránt könnyen megközelíthető és a 
versenyen indulók autói kényelmesen elfértek. A versenyközpontban helyt adó hotel fűtött helységgel, árammal, WC-vel 
és mosakodási lehetőséggel jó feltételeket biztosított a késő téli időjárásban is.  
A rajt a a céltól 700 méterre volt. A versenyhez szükséges terepengedélyt időben február közepére megkaptuk. 
 
Térkép 
A térkép a 2009 évi Hosszútávú Országos Bajnokság egyik 1:10 000 méretarányú  térképe volt. A terepen időközben 
csak apróbb változások történtek, de ez a versenypályákat nem érintette. A pályák nyomtatását tintasugaras nyomtatóval 
végeztük. A rajtban fóliát biztosítottunk. 
 
Pályakitűzés 
A pályák jól kihasználták a terep adta lehetőséget, biztosítva ezzel a magas színvonalú versenyfeltételeket. A hosszabb 
pályák egyaránt használták a terep kőbányákkal tarkított, valamint nyíltabb és erdősültebb fennsík jellegű részét. Így 
változatos versenyfeltételek elé állították az indulókat  
A versenyzők a verseny után elégedetten nyilatkoztak a pályákról. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás a verseny előtt 30 nappal elkészült. Az értesítő a verseny előtt 8 nappal elérhető volt, a pályaadatokat még a 
nevezési határidő lezárulta előtt közzétettük. A rajtlista a verseny előtt napon történt sorsolás után azonnal felkerült az 
MTFSZ honlapjára. Mivel a terepen a hóviszonyok majdnem az utolsó napig kérdésessé tették a verseny 
megrendezhetőségét, ezért a verseny előtti pénteken minden nevezőt és nevezni szándékozót külön értesítettünk a 
várható körülményekről. 

 
Verseny lebonyolítása 
A verseny előtt az MTFSZ-től elhozott kiolvasót nem sikerült rávenni a dobozok programozására, és mivel a felvezetésre 
szánt idő egyre fogyott a pontokra úgy vittük ki a dobozokat, hogy azoknak az idejeit nem hangoltuk össze. Ez később a 
részidők tekintetében némi pontatlanságot eredményezett, de mivel a cél és rajt dobozok együtt jártak (esetükben nem 
volt eltérés, amit külön ellenőriztünk) a verseny végeredményét nem befolyásolta, a mért idők pontosak lettek. 
Az időjárás meglehetősen hideg, fagypont alatti volt ami szikrázó napsütéssel párosult. A terep jelentős részét változó 
vastagságú a verseny napjára teljesen összefagyott hó borította.  
A versenyen 124-en álltak rajthoz. 

 
Eredményhirdetés 
A verseny eredményhirdetésére 13 óra után nem sokkal került sor. A helyezettek érem díjazásában részesültek.  

 
Egyéb 
A verseny után a versenyt támogató Stork család jóvoltából, minden versenyző meleg teát kapott.  

 


